

《慧妍雅集30周年慈善晚會》在酒店筵開57席，歷屆港姐盛裝到場。

香港文匯報訊(記者李思穎)一直盛傳霍啟剛和郭晶晶於十月結婚，前晚朱玲玲在「慧妍雅集」活動上親證霍家在年底娶新抱，婚期會分兩日進行，不過確實日期便要傳媒問回一對準新人。

「剛晶戀」開花婚期已定 朱玲玲親證 霍家年底娶新抱

《慧妍雅集30周年慈善晚會》前晚在酒店筵開57席，歷屆不少港姐盛裝到場，其中以馬賽和陸詩韻最性感，分別「谷胸」和「DeepV」上陣，非常搶鏡。當晚朱玲玲的老公羅康瑞亦有到場支持，其他出席成員有趙雅芝、楊思琦、向海嵐等，場面熱鬧。

婚期分兩日進行

朱玲玲被迫問兒子霍啟剛與郭晶晶結婚一事，她開心承認二人會於年底結婚，但婚期不是十月，月份便由他倆人來講，相信他們遲些會說，因發帖時大家都聽到消息，不是什麼秘密，婚期會分兩日進行。至於有否家送贈傳之寶給未來新抱，朱玲玲透露都是紀念性禮物，有心就得，無需說出來，她又否認這個是世紀婚禮，只會以普通形式舉行，簽紙和請客應該不同日子，由於是首次娶新抱，很多事情不是太懂，幸好之前去過其他婚禮參考。(心急抱孫?)她說：「唔諗這些，等他們自己諗。(有咩要教新抱仔?)現在是文明家庭，無特別教，很多東西她都明白，佢係一個傳統女仔。」說到母親節，她笑笑口說：「晶晶好似不在香港，細仔啟仁在上海，應該得兩個仔同我慶祝。」

馬賽尊重大會「谷胸」現身

又，馬賽罕有地「谷胸」現身，她解釋這是一年一次的活動，為尊重大會才穿得性感，加上有着特別內衣才有這種效果，同時近日胖了五、六磅，看起來才會更豐滿，但物以罕為貴，故不會當作性感打扮。而趙雅芝的小兒子黃愷傑被傳有意加入TVB，趙雅芝透露曾有劇本找過兒子，其後無緣便再沒行動，兒子很認真去報讀三年電影碩士學位，不知他喜歡當幕前或幕後，不過佢讀全科，應該任何一方面都去試，兒子希望靠實力取勝，我們會尊重他的意向。



朱玲玲親證霍啟剛和郭晶晶(左小圖)年底結婚，婚期會分兩日進行。香港文匯報記者黃偉邦攝



馬賽罕有地「谷胸」現身。

王君馨穿上自己設計的裙子到場。

張天愛

少問愛女拍拖事



左起：張天愛、何超瓊和何超鳳。

香港文匯報訊 張天愛、葉婁美蘭、何超瓊和何超鳳等前晚於演藝學院出席「2012香港芭蕾舞團籌款晚會」，何超鳳是籌款晚會聯合主席，她透露前晚一共有筵開20多圍，希望可籌得善款500萬，買枱反應十分熱烈。

昨日是母親節，何超鳳表示女兒送了禮物給她，由於是秘密不能告訴記者。至於母親和奶奶，她會請她們食飯慶祝，禮物一早準備了，總之每一個家庭都會送不同的禮物。早前有指其母親身體欠佳，不過何超鳳表示，媽咪近況很好，身體幾好。至於另一家女兒何超瓊也表示在家中和媽媽食飯慶祝，禮物也準備好了，是幾姊妹夾份買的，惟爸爸不會一起慶祝，或者後天才會出現。談到父親會不會出席此類慈善活動？她表示，爸爸是選擇性，早年也出席母校港大的活動，總之有意義也會出席。

而張天愛擔任香港芭蕾舞團董事局董事已經廿多年，女兒邢嘉倩更首年擔任籌委會成員，女兒更呻做得好辛苦，好似逼朋友買枱，感覺不太好，她只好開解女兒，只要令朋友真心感心動便可。至於母親節如何慶祝？張天愛表示不用特別送禮，女兒平時已送禮物給自己，最重要是那份心意，她謂女兒不注重物質，早前兩母女去日本旅行，她雖然行街行到腳軟，女兒卻沒有買甚麼，或者女兒好挑剔，不需要太多物質享受。張天愛謂女兒最想她陪伴多一點，她也後悔以前太忙。至於女兒是否開始拍拖？她着記者問女兒，媽咪不應問太多，讓女兒有自主權，不多問反而會主動講。

另外Wyman話每當有朋友生仔，他都附送改名服務，雖然一早預留給蘇永康，可惜10多年也用不着。好友楊千嬅可有預留，好似一張餅卡般，喜歡幾時用也可以。Wyman更叫千嬅預留紅雞蛋給自己，他笑言如果預產期真的在6月18日，千嬅兒子和白龍王同一日出生。

左起：張天愛、邢嘉倩、曾昭亮、陳鴻業、陳鄭詩韻、何超鳳、應侯榮和莊家慧。

發哥願下世與發媽再續母子緣

香港文匯報訊(記者李思穎)周潤發媽媽周陳麗芳(見圖)昨日出席母親節活動，女兒周聰玲便在台下為母親攝影，由於發哥要到北京拍戲，不過早上起行前已跟母親品茗慶祝母親節。年屆九十一的發媽戴上翡翠項鍊、耳環和戒指現身活動，精神相當不錯，她在台上大讚發哥從小到大都是孝順仔，說得興奮時便聲如洪鐘一展歌喉，相當可愛。發媽透露發哥早上飲茶後，便要趕到北京拍戲。雖然發哥和媽媽是分開住，不過發媽所住地方也是兒子買給她，發媽說：「發哥細個時，經常幫我做茶果，佢好乖。」說到婆媳關係，發媽表示大家相處很好和融洽。說到經常見到發哥在街市買餸，發媽開心說：「我喜歡吃什麼，他便去街市買回來，由我下廚。」問到發哥最令發媽感動的地方？她謂：「佢話我這個媽媽一流，下一世都要同我做母子，佢咩事都以阿媽排第一。」



楊思琦與媽媽關係更勝從前

香港文匯報訊(記者吳文釗)單親媽媽楊思琦(見圖)昨日母親節出席《星級媽媽顯母愛》活動，現場示範開奶和換尿布，未知思琦是否仍未習慣做媽媽要照顧嬰兒，竟然誤將尿片方向調轉。事後思琦笑言一時看錯，在家換片時每次都會攤開來看，確保嬰兒不會穿錯。提到母親節如何慶祝，思琦稱當上母親後有不同感覺，覺得媽媽對自己的支持更重要，她說：「現在24小時都很忙，除工作外其他時間就照顧女兒，現在與媽媽的關係更好。雖然沒有禮物，不過媽媽見到孫女都很開心。」問到會否跟女兒拍裸照留念，思琦笑言經常也會，並發現女兒每天的样子都有所變化。問到女兒像父親還是她時，思琦有點遲疑道：「我沒想過，等BB自己決定啦，像誰都沒所謂，最重要是健康開心。」思琦又大方地展示她女兒的相片，她稱因現只有兩個月大，待她長大些會考慮帶出來見大家。思琦說：「現在女兒只會飲奶和睡覺，帶她出來擔心她會扭計和哭，就像拍劇與小朋友或寵物合作，有時都很難控制。」

另外，有報道稱思琦早前很落寞地逛街，她解釋當天要去理髮所以頭髮蓬鬆，並強調自己並不落寞，做了母親後更開心。思琦自復後明顯收身，她前晚出席慧妍晚宴時，更獲一班港姐姐讚她靚，她說：「其實之前對自己沒太大信心，瘦了後的確有強心針，希望再減8至10磅，亦不介意做纖體代言人。」



譚詠麟 唔覺杜麗莎性感

香港文匯報訊(記者李思穎)譚詠麟(圖右)和杜麗莎(圖左)將於七月舉行四場演唱會，昨日二人在記者會上，獲大會贈送中、西式合璧。二人在台上格調寓意中西合璧。阿倫透露已經開了21次會，研究歌曲的曲目，現已挑選出一百首歌，所以每晚都會有不同曲目獻上，同時我們又會減肥，阿倫希望現在的162磅再多減十磅，又大爆杜麗莎每日進食生果減肥。笑問他會叫杜麗莎不要穿得太性感，免分散注意力，阿倫笑笑口打量對方的低胸打扮，繼而笑說：「服裝全由設計師處理，不過服裝界的眼光和我們不同，他們可能開到落肚臍都不覺性感，我都可以穿現代褲，我的腳都很有實力，哈哈。」問到阿倫會否請家人來捧場，他笑說：「每次表演佢都會嚟度，係你哋搵唔到佢之嘛。(曉風?)總之所有家人都有來。」他又風騷地說已慶祝



過着仙女般生活 舒淇未知華仔已添囡

香港文匯報訊(記者梁靜儀)舒淇、任賢齊、方力申、陳煒和羅霖與兒子等人，昨早趕着母親節，到山頂出席慈善步行活動。家人居於台灣的舒淇表示，過兩天便返台灣，到時才跟母親祝賀，但稍後亦會致電祝賀。問到她可有寄禮物給母親？舒淇笑說：「平時佢都屈我唔少護膚品、衫、鞋架啦，唔使特別送昇佢，母親節反而唔使送，咁仲特別。」暫未接到片約的舒淇表示，不是刻意計劃休息，只是未遇到好劇本。提到盛傳劉德華的太太朱麗倩日前已誕下女兒，但消息一直未經當事人證實。問到與華仔同公司的舒淇，她卻後知後覺，笑指自己早前過着仙女般的生活，與世隔絕，直到現在才知道，但稍後會傳短訊道賀。她又可會送上禮物？舒淇指華仔是低調的人，相信不用準備禮物，加上他現時的人生已更完美，女兒就是他最好的禮物。小齊表示還未想到送甚麼禮物給女友作為

小齊望帶兒子去探訪

母親節禮物，因為之前在生日送過大禮，可能一家人食餐飯，至於兒子就送了幅親手畫的畫及勞作花給女友。

小齊望帶兒子去探訪

小齊說：「佢同媽媽決定將禮物捐出來，我就負責行動捐畀呢個機構，各自捐咗十萬，舒淇都捐咗十萬囉！」小齊表示稍後要飛往北京，又會去探訪，也想過帶兒子一起探訪，可惜他只得四歲，擔心路途太崎嶇怕應付不來，待他八九歲時再帶他去，感受別人的苦況。

問到華仔當上父親一事？小齊笑稱正等待華仔公佈喜訊，他坦白說：「我知啊，但佢未真係公佈，感覺好似咁樣恭喜人唔太禮貌，等佢宣佈好先啦！(會買咩禮物?)我係專家，多數等他們決定需要咩我們再問，華仔未有個List，一公佈我就會問喇。」晚上小齊要飛往北京，七月又會拍一部新片。



任賢齊捐出港幣20萬元，並攜同好友舒淇一齊參加慈善活動。